

Em conformidade com a Lei Municipal nº 015/2011, Lei Complementar Federal nº 101/2000 e Lei Complementar Estadual nº 351/2011.

ANO: 2020 | EDIÇÃO N° 1445 | SANTANA DO ITARARÉ, segunda-feira 13 de janeiro de 2020 | PÁGINA: 1

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL Decretos

DECRETO № 01/2020.

SÚMULA: "RATIFICA A POSSE DOS CONSELHEIROS TUTELARES DE SANTANA DO ITARARÉ/PR – GESTÃO 2020/2023".

O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, *JOÁS FERRAZ MICHETTI*, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E LEI MUNICIPAL № 041/2016, QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE;

DECRETA

Art. 1º. Ratifica a posse dos Conselheiros Tutelares do Município de Santana do Itararé/PR, efetuada em 10 de janeiro de 2020, nos seguintes termos:

I - Titulares:

- a. Willian Fernando Canute
- b. Celina José da Cunha Radoski
- c. Maria Célia Coutinho
- d. Josélia Gonçalves
- e. Luana Barbara Pinheiro

II - Suplentes:

- a. Luciane Aparecida de Oliveira
- b. Claudia Matias da Silva Sato
- c. Sabrina Diogo da Silva
- d. Paulo Henrique Diogo
- e. Fabio de Oliveira Batista

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE SANTANA DO ITARARÉ, EM 13 DE JANEIRO DE 2020.

JOÁS FERRAZ MICHETTI Prefeito Municipal

Portarias

PORTARIA Nº 026/2020

O Senhor JOÁS FERRAZ MICHETTI, Prefeito Municipal de Santana do Itararé, Estado do Paraná, no uso das atribuições conferidas por lei,

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar o Servidor Amilton Inácio Fernandes, do Cargo de Provimento em Comissão de Chefe da Divisão Municipal de Esporte.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Santana do Itararé, 13 de janeiro de 2020.

JOÁS FERRAZ MICHETTI PREFEITO MUNICIPAL

Prefeitura Municipal de Santana do Itararé - CNPJ: 76.920.826/0001-30 Praça Frei Mathias de Genova nº 184 - Centro - CEP 84970-000 Fone/Fax: (43) 3526-1458 - E-mail: publicacoes@santanadoitarare.pr.gov.br Site Oficial do Município: www.santanadoitarare.pr.gov.br

Licitações

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO Nº 060/2018. REFERENTE À TOMADA DE PREÇO 001/2018, NOS TERMOS DO ART. 57, INCISO I DA LEI 8666/93.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO ITARARÉ CONTRATADA: MARISA F. M. LOPES - EPP

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A AMPLIAÇÃO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA (MATERIAIS E MÃO DE OBRA), REFERENTE ÀO PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DE ATENÇÃO PRIMARIA A SAUDE – APSUS/FUNDO A FUNDO CONFORME RESOLUÇÃO SESA Nº 199/2016

REFERENTE: PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO

Valor: R\$ 293.050,96 (duzentos e noventa e três mil cinquenta reais e noventa e seis centavos).

Data da Assinatura do Segundo Termo Aditivo: 13/01/2020. Data da Vigência do Segundo Termo Aditivo: 09/09/2020.





A Prefeitura Municipal de Santana do Itararé, da garantia de autenticidade desde documento, desde que visualizado através do site: http://www.santanadoitarare.pr.gov.br/diariooficial/



2 páginas - Datas e horários baseados em Brasília, Brasil **Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON)** Certificado de assinaturas gerado em 14 de janeiro de 2020, 15:53:46



1445do-13janeiro2020.pdf

Código do documento c889656f-9374-4bd4-bd48-85ad793dfadd

Assinaturas



Joás Ferraz Michetti diario-oficial@santanadoitarare.pr.gov.br Assinou

Joás Ferraz Michetti

Eventos do documento

14 Jan 2020, 15:52:08

Documento número c889656f-9374-4bd4-bd48-85ad793dfadd **criado** por JOÁS FERRAZ MICHETTI (Conta 9205e3bb-ad99-4c21-9ead-a8b633e0af84). Email :diario-oficial@santanadoitarare.pr.gov.br. - DATE_ATOM: 2020-01-14T15:52:08-03:00

14 Jan 2020, 15:52:41

Lista de assinatura **iniciada** por JOÁS FERRAZ MICHETTI (Conta 9205e3bb-ad99-4c21-9ead-a8b633e0af84). Email: diario-oficial@santanadoitarare.pr.gov.br. - DATE ATOM: 2020-01-14T15:52:41-03:00

14 Jan 2020, 15:52:51

JOÁS FERRAZ MICHETTI **Assinou** (Conta 9205e3bb-ad99-4c21-9ead-a8b633e0af84) - Email: diario-oficial@santanadoitarare.pr.gov.br - IP: 168.0.117.3 (168.0.117.3 porta: 22556) - Documento de identificação informado: 715.066.169-68 - DATE_ATOM: 2020-01-14T15:52:51-03:00

Hash do documento original

(SHA256):bd5f1a65481320c392ca32f3732d3c9e92d1165546ac922f57a2fa06d77e3da3 (SHA512):a85b4cb759ad05a3ac32f5315b10699d58871e7f4798f4dc71dc1b28d6328632e65c0fbd3dedffb4b892874fd7a4fd437e3578bd4c41b38197ecc69aa979ec75

Esse log pertence única e exclusivamente aos documentos de HASH acima

Esse documento está assinado e certificado pela D4Sign